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ΘΕΜΑ: Πρόςκληςη ςυμμετοχήσ ςε εξ αποςτάςεωσ επιμορφωτική ΗΜΕΡΙΔΑ για τα 

εργαςτήρια δεξιοτήτων 

χετ: Π.Δ. 79/2017 (Άρθρο 23, ν.4559/2018 Σροποποιήςεισ Π.Δ. 79/2017) 

Ν. 4547/2018 (ΦΕΚ 102, τ. Α’, 12-06-2018) 

Πράξη: 4η/13-10-2021 του 4ου ΠΕ.Κ.Ε.. Κεντρικήσ Μακεδονίασ 

 

Σο 4ο Περιφερειακό Κζντρο Εκπαιδευτικοφ χεδιαςμοφ (ΠΕ.Κ.Ε..) Κεντρικήσ Μακεδονίασ, ςασ 

προςκαλεί ςε διαδικτυακή ΗΜΕΡΙΔΑ με τίτλο: 

«Τλοποίηςη των Εργαςτηρίων Δεξιοτήτων: Ερωτήματα και προβληματιςμοί – Εννοιολογικζσ 

προςεγγίςεισ – χζδια δράςησ και Αξιολόγηςη μαθητή» 

Η ημερίδα απευθφνεται ςε εκπαιδευτικοφσ Α/θμιασ & Β/θμιασ Εκπαίδευςησ των 

Περιφερειακϊν Ενοτήτων ερρϊν και Κιλκίσ, που υλοποιοφν τα εργαςτήρια δεξιοτήτων και θα 

πραγματοποιηθεί την Πζμπτη 11 Νοεμβρίου 2021 ςτισ 18.00 μζςω τησ ψηφιακήσ πλατφόρμασ 

Webex Meetings. 

τόχοσ του ςεμιναρίου είναι να απαντηθοφν ερωτήματα που ζθεςαν οι εκπαιδευτικοί και 

αφοροφν ςτην υλοποίηςη των εργαςτηρίων δεξιοτήτων και να προςεγγιςτοφν θζματα ςχετικά με 

την εννοιολογική διαςαφήνιςη και την κριτική ςυνειδητοποίηςη των δεξιοτήτων που 

προτείνονται να διδαχθοφν, καθϊσ επίςησ και την αξιολόγηςη του μαθητή. 

ζρρεσ, 1/11/2021 
Αριθμ. Πρωτ. : 419 

 

Προσ: 
χολικζσ μονάδεσ Πρωτοβάθμιασ 
Εκπαίδευςησ ερρϊν και Κιλκίσ 
χολικζσ μονάδεσ Δευτεροβάθμιασ 
Εκπαίδευςησ ερρϊν και Κιλκίσ 

 

Κοιν: 

 
1. ΔΠΕ ερρϊν 

2. ΔΔΕ ερρϊν 
3. ΔΠΕ Κιλκίσ 
4. ΔΔΕ Κιλκίσ 
5. ΠΔΕ Κεντρικήσ Μακεδονίασ, 
6. Φ. Αρχείου 
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Ειςηγητζσ του ςεμιναρίου θα είναι: 
 

Η τυλιανοφ Παςχαλίνα, ΕΕ Αειφορίασ του 4ου ΠΕΚΕ με θζμα: «Σχζδια Δράςησ για τα 

εργαςτήρια Δεξιοτήτων, διαςαφηνίςεισ» 
 

Ο Χρήςτοσ Πράμασ οργανωτικόσ ςυντονιςτήσ του 4ου ΠΕΚΕ και ο αρηβαςιλείου 

Χαράλαμποσ, αναπληρωτήσ οργανωτικόσ ςυντονιςτήσ του 4ου ΠΕΚΕ με θζμα: «Εννοιολογικζσ 

προςεγγίςεισ και κριτική ςυνειδητοποίηςη των επιμζρουσ δεξιοτήτων που προτείνονται να 

καλλιεργηθοφν» 

 
Ο Ηλίασ Ζαφειριάδησ, ΕΕ φυςικϊν Επιςτημϊν του 4ου ΠΕΚΕ, με θζμα: «Εργαςτήρια 

Δεξιοτήτων και αξιολόγηςη του μαθητή» 

 
Η Κατερίνα Θεοδοςζλη Phd, MBA, Διευθφντρια 3ου Δημ. χ. ερρϊν Εκπαιδεφτρια Οδικήσ 

Αςφάλειασ Παιδιϊν με θζμα: «Χρήςιμεσ διευκρινήςεισ για τα εργαςτήρια δεξιοτήτων» 

 
Η είςοδοσ ςτην ΗΜΕΡΙΔΑ είναι ελεφθερη για όλουσ και όλεσ τουσ/τισ εκπαιδευτικοφσ 

ευθφνησ του 4ου ΠΕΚΕ, οι οποίοι παρακαλοφνται να ειςαχθοφν ςτην ψηφιακή αίθουςα τησ 

Webex με το ονοματεπϊνυμό τουσ, προκειμζνου να διευκολυνθοφμε ςτην ζκδοςη των 

βεβαιϊςεων παρακολοφθηςησ. 

Παρακαλοφνται οι Διευθυντζσ/τριεσ των ςχολικϊν μονάδων να ενημερϊςουν τουσ 

εκπαιδευτικοφσ του ςχολείου τουσ. 

 
 
 
 

Ο Οργανωτικόσ υντονιςτήσ 

του 4ου ΠΕ.Κ.Ε.. Κεντρικήσ Μακεδονίασ 

 


